tal, A= ef dol7t 3

S

Mg Ftee
t}. o] Az el Yol

?

L
L

@ 3 ® 4 @ 5 ® 6

@D 2



mj

o]
NI
o
Gl
o
olJ
~n
T
=
8o
N
=
N
R
o
g
O~
~
s AN
m 1o
O T
o T
N
R
7E _.E
T
m.‘_ El
o o

@ 13cm

13 cm

@
®

@ 8cm

85 cm

@ 5v3cm



el A AAL

O
=

ot

3.

-

397

S~

@ 8 @ 6V2 ® 9

@ 37

@ 215



g A RANA x © LS Fofodal,

I\

\ \
| \
| 15 \
| \

T\ v
I \ I
| \ /
| ! !
it s it
) ! ]
, /
, 6
7
-~
\\8_//

O V5 @ 25 ® 35 @ 45 ® 55



'l w— ¥
\
\
\
\
\
i
™
!
]
!
!
/
7
/
[aa]
T
O
Il w
ﬁ/-
O 4 ol
Amm ﬂm A O<F 0
— N
oz O ©
N AT m
e
™ o4 x
N o < @ _%
= — hod oo o
o_uC.m
Thr © © ©



6. tanA=1%L W, (2+sinA)(2-cosA) 2 #2? (F 0°<A<90°)

©) ® @ ® o0

N o
M| —

| Ot

@

N~



3 ABC 9| A]

T

N
~H
N

FA}

Z]
=y

ol
Nl

oo
o))

oln
T %

@ 6 ®7

@ 5

® 9

@ 8



=

o3 192 AB &
AFZt4 ABDE 9 7t
AH, BC, DF, EGE 1
Aolt}, o & &4

O AH=2V3cm
@ AABC = 23 cm?
® EH =2cm

@ CF =2cm

® oFGHC = (16 - 8 V3) cm?

/’——4_“~
CONF

a C
/2,
/|










11.

t}2 oA AABC, AEAC, AEDC
nE 447ty oell, AB = BC =
(AEC = 60°, /CED = 45° ¥4 W, x
429

@ 2 @ 243 3 4
@ 32 ® 26

10 e 1r




12. ©& 2179 ABCD = mpERolt}
Ho] Ado]7t 4¢m ©]11, /ABC = 60°
o, Yol]& atoiet,

B on?



13.

@® 10cm , 1007 cm?

® 1lcm , 1207 cm?

® 12cm , 1207 cm?®

@ 1lcm , 100mcm?

@ 12cm , 100 cm3



14. o5 293 Z2 ASHAZE ok A AoflA AL 7ot
E AX A Hll o|2&= 7P F-2 Ao dol=?
A D
ari
1
SC/m/’l_E ______ an
B’/I / C
A
F~~-8cm--"G
D 37cm @ 3+37cm ® 5v37cm

@ 3+/35cm ® 5v35cm

F ¢}

C



15. o2 P37} 2 AABC °f|A] sinx X cos x X tan x 2] ZF2 +5Fo] =t

1277 C ‘A\

/// D N
%W
B E C



16. 2 13894 LABC = /BCD = 90°, /BAC = 60°, /BDC = 45°,
AB= V3 ¥,
BD? of 3429

@ 5 @ 9 ® 12 @ 15 ® 18



17. ©hSF 22 A4 4VEx— 4y +5 = 0 T x 2] o] Wk} o2
7te] 2712 o 2 B 1), tana o] g Fololat,

rr

yl\
/4/%-4y+5=0




18. & 1A tan x 9 3} x & F5tkolet.

& tanx =

S ERE °

Y
Jaf-—- .
A/
SN
o B 1 =




19. o 83} e Althe]E ABCD |4 «C = /D = 90°, AD = 5cm
,AB =13cm , DC = 12cm ¢ W}, AEBC 9] ¥ o]& F5}H?

~5em
e \
7/ \
’ \
/ \
13cm 1
/ 12cm
!
, |
I !
| /
| /
B C
@ 40cm? @ 50cm? @ 60cm?
® 80cm?

@ 70cm?



20.

ohS 1A AHZFE ABCD ¢ EFGH &=
BE AHAZFY o]l gABCD = 73cm? ,
oEFGH = 121c¢m? , BF > BG ¢ ¢}, BG

o dol?

7
® 3cm @ 5 e
15
@ 8cm ® —cm

E D " H

A




21. & 392 A =90°
o]l WL A 202 3}

Aotk A e

&=
ct

o




22. ts AAAY ABCD 9] T H31H A,
1 A tjZH4d BD ol il =49 3 2+
E, F 2t & o, oAECF 2] §o]&?

8 84
@ = cm? @ — cm?
5 25 M

@ 11vV3cm? ® 12V3cm?




o2 oA §Ex]E2] Zo]7t 6em 91 ¥ O
Ol E41E 6 5&ot= 82 22 A, B, C, D, E,
F 2} gteh, o] of, At FEo] go]& 5}
H? (A HEL AAOB + AFOE + ACOD

® 243 cm? @ 123 cm?
@ 12cm? @ 273 cm?
® 183 cm?




24. e 1383 2 gABCD |4 AB = AD = 4cm, BC = 6cm, 2C =
(D =90°°]1, & A oA BD o] W&l =49 S H 2 & off, AH
o] do|g stH?

D V2em @ +3cm ® 2cm



@ 7sin43°

@ T7cos43°

cos43°

sin47°

sin43°



26. o2 2¥elA DABCD & AAzZbg o], /EAD = 60° o[t} A2gt
22 gol7h 24em? 4 W, FAHzr o] oF W o] ZolE Foteiet

o>
>
S

o




™A = A ABCD, CEFG 2] |

©
=]

27. o




28. o& J™oA /B =90°°|1, D, E = ZZt BC, AB 9] &Ho|th
AC=18 ¢ u], AD’ + CE- 9| Z+-& Fsfodat,




Ve

T
o O
Gl
To! o4

S
V2

B o

7

]

4o

Yt o] 5 A

Kol
ofgle A W g el

29. o



30. o 2T} ol & A Lok 12 <) FEwA o & B A
o4 44718 CFH o Wl $419] Zolg Falofet

o2}
A D
|
|
B——%
|
|
' H
/ E’,—””
= G



